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Zápis č. 05/2025 
ze zasedání Zastupitelstva obce Trnová 

ze dne 30. 06. 2025 
v budově Obecního úřadu Trnová, Trnová č.p. 181 

 
Přítomni: Bc. Petra Martínková Šumlovová, Bc. Petr Jindra, DiS., Bc. Pavel Kříž, Antonín 

Šípek, Vojtěch Žižka, Jitka Tupá, Ing. Tereza Foukalová, MUDr. Jiří Koza, Ing. Jiří 
Berdych 

Omluveni: - - -  
 
Zasedání bylo zahájeno v 17:32 hodin. Zasedání bylo ukončeno v 19:20  hodin. 
 
NAVRŽENÝ PROGRAM:   
 

1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání výsledků VZ – Projektová příprava nadstavby ZŠ Trnová 
6) Projednání odkoupení části pozemku parc.č. 779 k.ú. Trnová u Plzně do 

vlastnictví obce. Projednání smlouvy o Smlouvě budoucí o odkupu zbylé 
části pozemku parc.č. 779 a celého pozemku parc. č. 778 v k.ů. Trnová u 
Plzně. 

7) Projednání závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na 
životní prostředí – „Stanovení dobývacího prostoru Krašovice“ 

8) Informace od starostky obce 
9) Projednání došlé pošty, diskuse 

     10)  Závěr 
      
 

1) Zahájení 
Zasedání zahájila starostka obce a přivítala přítomné. Dále konstatovala, že zasedání bylo 
řádně svoláno. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu 
Trnová po dobu nejméně 7 dní, a to od 20. 06. 2025 do dnešního dne. Současně byla 
zveřejněna na elektronické úřední desce. Starostka dále konstatovala, že je přítomno 9          
členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů a zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  

Starostka navrhla, aby ověřovateli dnešního zápisu byla pan Antonín Šipek a paní Ing. 
Tereza Foukalová a zapisovatelkou paní Eva Hádková. K návrhu nebyly vzneseny žádné 
protinávrhy.  
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová určuje jako ověřovatele zápisu pana Antonína Šípka a paní 
Terezu Foukalovou a jako zapisovatelku paní Evu Hádkovou. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů   Nesouhlasí: 0  Zdržel se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 51/2025 bylo schváleno. 
 

3) Doplnění a schválení programu 
Starostka seznámila přítomné s programem dnešního zasedání v souladu s pozvánkou. 
předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje následující program zasedání: 
 

Navrhovaný program: 
 
1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání výsledků VZ – Projektová příprava nadstavby ZŠ Trnová 
6) Projednání odkoupení části pozemku parc.č. 779 k. ú. Trnová u Plzně do 

vlastnictví obce. Projednání smlouvy o Smlouvě budoucí o odkupu zbylé 
části pozemku parc. č. 779 a celého pozemku parc.č. 778 v k.ú. Trnová u 
Plzně. 

7) Projednání závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na 
životní prostředí – „Stanovení dobývacího prostoru Krašovice“ 

8) Informace od starostky obce 
9) Projednání došlé pošty, diskuse 

     10)  Závěr 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů    Nesouhlasí: 0     Zdrželo se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 52 /2025 bylo schváleno. 

 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 
 Usnesení jsou průběžně plněna, případně probíhá jejich realizace. 

 
5) Projednání výsledků VZ – Projektová příprava nadstavby ZŠ Trnová 
 

Starostka informovala zastupitele o druhém kole VZ na projektovou dokumentaci 
nadstavby ZŠ Trnová. Byly vyzvány ve VZ ke zpracování a doložení nabídek 4 
projekční společnosti.  
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
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K tomuto bodu proběhla krátká diskuse. 
 

Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje v souladu se zprávou Hodnotící komise 
v rámci zadávacích podmínek k podání nabídek ve veřejné zakázce: „Projektová 
příprava nadstavby ZŠ Trnová“. Nejnižší nabídka je uchazeče VKV projekt s.r.o., 
Tovární 431, 330 12 Horní Bříza, IČO: 25240269 v nabídkové ceně 795 000,- Kč 
bez DPH. Zastupitelstvo obce Trnová pověřuje starostku obce k podpisu Smlouvy 
o dílo.  
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 53/2025 bylo schváleno 

 
6)   Projednání odkoupení části pozemku parc. č. 779 k.ů. Trnová u Plzně do 

vlastnictví obce. Projednání smlouvy o Smlouvě budoucí o odkupu zbylé části 
pozemku parc. č. 779 a celého pozemku parc.č. 778 v k.ú. Trnová u Plzně 

             
Starostka podala zprávu o jednání s majitelem pozemků kolem kulturního domu Trnová 
s panem Ing. Jaroslavem Teskou. Byl zpracován znalecký posudek, který stanovil cenu 
355,- Kč za m2 s kterou pan majitel souhlasí. Dále byla majitelem pozemků 
odsouhlasena i možnost dělení pozemku a také souhlasí se smlouvou o Smlouvě budoucí 
s odkupem pozemku parc. č. 778 v dalším časovém období tak, aby nákup pozemků 
nebyl pro obec finančně náročný a mohla si obec splátku rozdělit do více let.  
 
Starostka dále informovala zastupitele, že vypracovala žádost o individuální dotaci, 
kterou zaslala na Plzeňský kraj. V této finanční dotaci by byla podpořena realizace 
venkovních zpevněných ploch, které jsou neuznatelným nákladem realizace kulturního 
domu. 
 
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
K tomuto bodu proběhla krátká diskuse.  

 
Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje koupi pozemku parc.č. 779  o výměře 3 298 
m2 a pozemku parc.č. 778 o výměře 2597 m2, oba v k.ú. Trnová u Plzně za 355,- 
Kč za m2. Cena za pozemek parc.č. 779 bude převedena na účet prodávajícího 
bezprostředně po podpisu kupní smlouvy. Cena za pozemek parc. č. 778 bude 
prodávajícímu převedena na jeho účet do 31.prosince roku 2025.   
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 54 /2025 bylo schváleno 
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7) Projednání závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní 
prostředí – „Stanovení dobývacího prostoru Krašovice“ 

 
Starostka předložila zaslané Závazné stanovisko a informovala zastupitele o dalším 
postupu. 
obdrželi, jsme "Souhlasné závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na 
životní prostředí" na stanovení dobývacího prostoru Krašovice. Toto stanovisko je 
vydáno Ministerstvem životního prostředí jako příslušným úřadem a slouží jako 
podklad pro vydání rozhodnutí v navazujícím řízení. 
Další postup obcí bude následující: 
Proti tomuto závaznému stanovisku nelze podat odvolání, ale toto závazné stanovisko 
je přezkoumatelné v rámci odvolání podaného proti rozhodnutí vydanému v 
navazujícím řízení, které bylo podmíněno tímto závazným stanoviskem. V případě 
záměru "Stanovení dobývacího prostoru Krašovice a hornická činnost na výhradním 
ložisku kaolinu Krašovice" se bude jednat o navazující správní řízení, které bude 
povolovat samotné stanovení dobývacího prostoru a hornickou činnost (např. řízení o 
stanovení dobývacího prostoru, územní řízení, stavební řízení, povolení hornické 
činnosti). Právě v rámci odvolacího řízení proti rozhodnutí vydanému v tomto 
navazujícím řízení budeme mít možnost napadnout i podmínky a závěry tohoto 
závazného stanoviska. 
Obce Trnová i Krašovice dříve podala vyjádření k dokumentaci, které obsahovalo 
připomínky týkající se mimo jiné vlivu na kvalitu života obyvatel (hluk, prašnost, 
rekreace), vlivu na lesní pozemky, flóru a faunu, vlivu na podzemní vody (obavy ze 
ztráty vody ve studnách) a vlivu na krajinný ráz. Tyto relevantní požadavky byly 
vypořádány zpracovatelkou posudku a zohledněny při formulování podmínek tohoto 
stanoviska.  
Jednou z hlavních podmínek záměru je ukončení těžby v DP Trnová I a Trnová II a 
Kaznějov I a po zahájení jejich sanace a rekultivace – viz závazné stanovisko. 
Na veřejném projednání dne 18. března 2025 v Krašovicích jsme také uplatnili svá 
vyjádření. 
Zásadní příležitost k obraně zájmů našich obcí nastane v rámci odvolání proti 
konečnému rozhodnutí v navazujícím správním řízení (např. povolení dobývacího 
prostoru), které bude toto stanovisko brát v úvahu. 
Právě v tomto odvolacím řízení budeme moci zpochybnit veškeré aspekty projektu z 
pohledu vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. 
 
K tomuto bodu proběhla krátká diskuse. 
 

8) Informace od starostky obce 
 

Starostka pohovořila o proběhlé soutěži Vesnice roku 2025 Plzeňského kraje a 
informovala zastupitele o tom, že Trnová získala Zlatou stuhu. 
Také všechny přítomné pozvala na Slavnostní vyhlášení, které se bude konat v sobotu 
9.8.2025 v Trnové v areálu TJ. 
K tomuto bodu proběhla krátká diskuse. 
 
Starostka informovala, že 12. 07. 2025 bude Ing. Petr Dajbych pořádat „Jezdecké 
skokové závody“ dne 12. 07. 2025 
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9) Projednání došlé pošty, diskuse 
 
Starostka předložila opětovnou žádost o odsouhlasení RD Trnová p.č. 88/34. Tento 
plánový rodinný dům bude mít umístěnou 2x garáž na hranici pozemku. Objekt bude 
umístěn od hranice pozemku – viz situace 7 m. Objekt bude mít valbovou střechu se 
sklonem 23°. Projektant žádá o odsouhlasení 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s koordinační situací pro výstavbu rodinného domu 
na pozemku parc.č. 88/34 v k.ú. Trnová u Plzně, pokud bude řádně povoleno 
příslušnými provozovateli a správními orgány a bude v souladu s platnými předpisy. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 55/2025 bylo schváleno. 
 

Starostka předložila žádost o odsouhlasení RD Trnová parc.č. 88/48. Projektová 
dokumentace je v souladu s poskytnutým regulativem vč. budoucího napojení na místní 
komunikaci. Pozemek je již kompletně zasíťovaný (voda, kanalizace, elektřina.) 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s koordinační situací pro výstavbu rodinného domu 
na pozemku parc.č. 88/48 v k.ú. Trnová u Plzně, pokud bude řádně povoleno 
příslušnými provozovateli a správními orgány a bude v souladu s platnými předpisy. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 9 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 56/2025 bylo schváleno. 
 

 
10) Závěr 
 
 

Starostka poděkovala za účast a ukončila zasedání Zastupitelstva obce Trnová 
 
 
 
 

 
Zápis byl vyhotoven dne 01. 07. 2025  
 
 
Zapisovatelka:          Eva Hádková  …………………………………………………. 
 
Ověřovatelé:            Antonín Šípek … ……………………………………………… 
 
                                 Ing. Tereza Foukalová. .…………………………………………. 

 
Starostka:          Bc. Petra Martínková Šumlovová ………………………………… 
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Přílohy: 
 

1) Prezenční listin 


